Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2023. szeptember 26.

3. szakkor

Korabbrdol megbeszéletleniil maradt: 2.2., 2.5., 2.4., 2.5., 2.6., 2.7*., 1.8*.

3.1. feladat: Anti, a hangya, az abran lathaté kocka A-val jelolt csticsaban
lakik. Anti csak a kocka élein hajlandé kozlekedni: egy élen pont egy éra alatt
tud végigmenni.

a) Szeretne koérutazast tenni a kockdn, melynek sordan az Gsszes csucsot
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bejarja, és a végén visszaér a lakhelyére. Legalabb hany ora sziikséges egy

ilyen korutazashoz? -

b) Es legaldbb hény érat igényel a legrévidebb olyan kérutazas, amelynek so-
ran minden élt végigjar legaldbb egyszer, és a végén visszaér lakhelyére?

3.2. feladat: Van 3 piros és 2 kék sapkank. Cili, Dezs6 és Elek szemét bekotottiik, és mindharmuk
fejére tettiink egy-egy sapkat, a megmaradt két sapkat pedig eldugtuk. Cili szemérdl levettiik a kotést, és
megkérdeztiik tole a fején 1évo sapka szinét.

— Nem tudom. — felelte Cili, miutan megnézte a két masik gyerek fején 1é6vo sapkét.

Ezutan Dezso fejérdl is levettiik a kotést. Tdéle is megkérdeztiik, milyen szinii a sapkaja.

— En sem tudom. — felelte Dezsé, miutdn megnézte a két mdsik gyerek sapkajat.

Ekkor Elek felkidltott: — En mér tudom a sapkdm szinét!

Te meg tudod mondani, milyen szinii volt Elek sapkdja? Valaszodat indokold.

(A gyerekek nagyon okosak, az Osszes logikailag helyes kovetkeztetést levonjak.)

3.3. feladat: a) Négy kiilonbozé egész szambol képeztiik az dsszes paronkénti 6sszeget. Novekvo sorrend-
ben az alabbi értékeket kaptuk: 5,11,12, 7, 7,20. Mi a két hidnyzo Osszeg?

b*) Anett kivalasztott négy kilénbozé pozitiv egész szamot, és felirta egy lapra ezek paronkénti 6sszegeit.
Botond is kivalaszott négy kiilonb6z6 pozitiv egész szamot, és felirta ezek paronkénti Gsszegeit egy masik
lapra. Ugyanaz a hat szam szerepel a két lapon. Kévetkezik-e ebbdl, hogy Anett és Botond ugyanarra a
négy-négy szamra gondolt?

3.4%*. feladat: Egy egységnégyzetben minden oldal felezOpontjat osszekotottem a legtdvolabbi csticsokkal.
Igy kozépen keletkezett egy nyoleszog.

a) Szabdlyos ez a nyolcszog?

b) Hatérozzuk meg a nyolcszog teriiletét.




